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долар буде 1.200 марок. ’ а а 
берлінських парках бідні а*-- 
де 6>д>ть йокінчуаати

Окупацій Французами най- телеграми прийшли з Лиеде- самоВбтйстеом на снах ситах
більш промислової части** Ні- ну, Парижа, Брук селі і Ни> прохожих. Тепер доляр 16Р -
неччннм — Рурського басе А- Парку Від того, що сказав Овб марок, а страшне» “прорец
ну, привела цілу Німеччину до Балдвін і що пише париж-тио" все таки не хдійснмаоса
великої ну».їй. головно бідне ський “Тан”. Можна певно ска- Життя все тики якось тече, і 

'робітниче населення. І- хоч тати, не переборщуючи, що в люде, правда, мучаться і терп-
френцуська валюта також не Берліні нема жінки, яка не ре- -тять, але прнспособлюються.

уряду, щоби радянську врояо-1 скорвстала на цьому, навпаки, агува.іаби найбільшим болем Але будуччина без сумніву
зицію обдумати і приняти з]помимо великої експльоатації на найменшу змін\ міжнарод- инакша. Німеччина зараз на

Головна —[німецького вугля французький ної конюктури в бік гіршого, гранів Покищо бувають “бун-
газета “Адеверул" ; франк впав, то німецька валю- 1 не з патріотизму , а просто ™' тільки на базарах. Але ма

та потерпіла страшну ката- тому, що зміна ця відібеться буть неї трудно передбачити. 
"Ми не віримо, що нам бу де строфу. Правда, навіть вороги завтра на здоровлю її дітей. ! ЩО ведалекий той час. як з 6а- 

легко справитися з ситуацією. Німеччини дивляться на рур- яким доведеться дати менше зарів попливе голодне страж-
Лля нас зовсім не байдуже, чи ську окупацію песимістично, j молока, менше маса. Нема лучне море на вулиці, проти
признає Радянська Влада на- [себто знають, шо нею не зни- більш болісного видовища. . [ палат. Історія у всіх наро- 
ше право на Бесарабію, чи ні... ; шиться Німеччину
Роки йдуть, сила радянської [ кий період її є хвилевим, пере- бідних кварталах. Бліді жінки ' повторяється

з переляканими облнччзми. люція Сходу почалася бунтом 
Всетаки. в Німеччині біда нервоВі і роззлоблені, підхо- голодних жінок в Петрограді. 

Як взяти в основу о- лить з острахом до перекупок, ! А тоді 
зближнлися з Рад. У-, пінки курс доляра, то вартість незнаючи, яка сьогоднн доля...

В [ 1.000 німецьких марок рівна- Але всетаки Верл* працює
в цей час приближно j богато. Признаків духовної а- влади рад

тнть з старечих рук перед
смертну свічку, а вродиться

Але переговорів так і не вда- 40.000 раз. Це й характеризує терпіння населення, але тяще но^ц Нвропа а з нею Спілка 
лося навязати. Руму нія їх стра- \ вартість марки на міжнародно-j говорити про деморалізацію, і Соціалістичних Радянських 
шенно боїться і тому викручу- му ринку. Відомо, що покупна Приноровлення Німців оказу- Европейських Републик (С.С. 
»ться- :сила монети у внутрі держави єтьсн дуже високе. В минув- Р.Е.Р.).

Тільки як вибухну ла потів- : псе дещо висша. як за кордо- тому році, як після убійства
турецько-грецька війна ном. Є це і в Німеччині, але з Ратенава доляр відразу підско-1 як 2X2 

(1922) радянський уряд ви- : цього дуже маленька полекша чин на двіста марок і дійшов 
слав Румунії пересторогу, в я-, для населення. Німецька мар- 

вказував, щоб Румунія, ка і на внутрішному ринку ка- 
звязана династією з грецьким тастрофічно обезцінулася. Не- 
двором, не вмішувалася в цей давно німецькі банки "зовсім 
конфлікт, бо це визвалоби ви- ! скасували в своїх книгах р\б- 
ступ з боку Радянської Росії н рику “феніг”
України, які звязані з Анго- дальше. Тепер папірець менше 
рою (турецькою державою) 100 марок вже зовсім непотріб

ний і за ці гроші не можна вже 
Але недавно таки в Румунії купити навіть коробки сірни-

:ого
батьком, тепер обійдеться без Ваш

випм- (Корнт«бвнві.4 * "У РА " з Рлршш.Іплекає лоте, здором, молоде покоління,.ям в даті 
•4 00 до повну часу

криая- Воно-
ого геря і в тім горе загартувалося якв jm уваг

де У краіву на шаром* культурний шлях.Т«*грЬем: IL Mb 1
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РУМУНІЯ І РАДЯНСЬКА УКРАЇНА.пеаета двя робоч ,і > дщду — ходить два рази ва
В СЕРЕДУ І СУБОТУ

Вадде Стовармшеиия “Українських Робітничих Вістей". 
Передплата ва рік $4.00

При розраді німецької армії 
в 1918 році, румунський бояр
ський уряд покористувався 
хвилевим безвладдям і здій
снив свою давну мрію: захва
тне Бесарабію.

Бесарабія, одна з .найбільш 
урожайних земель і є складо
вою частиною У країни, з пере
важаючим українським насе-

Адреса: »
ОКЯАІЖШІ LABOR NEWS

Oer Pritchard Are Bed McGregor Ш . Winnipeg, Man, Canada повною повагою, 
впливова 
писала:Hewn, їх ■ газеті руа«амсе* ж імріаеіьса. хіба що лоинсуааіеаа аи- 

Вазмо вважить, шо бавиш заори і) своєї рукошкн на случаД Гі жшзмішеи- 
яв та залучжта ооятову маржу на Гі вересневу

НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА НА УКРАЇНІ. головно в Дів всетаки подібна і всетаки 
І Велика Рево-

шо тяж- як ранні базариі
ленням

Це# грабіжницький захват
Після XII. з'їзду Р К П. і засідання пленуму Виконкому Ком- головною причиною, шо

інтерна та винесення ними резолюцій по національному пи^Рі*Дянс1,ка влада виповіла Ру- 
таиниі, в иацюнїідьно. культурній роботі України -починається мунії війну н 1918 році. Війни

вгіравл не було, але не було’ й 
мира. Не було і нема. По сьо-

нлади росте... Без переговорів,ходовим 
ніхто не відмовиться від Беса
рабії. Здоровий розум каже, і велика 
щоб ми

як над грізною Ні
меччиною замає червоний 
прапор Соціальної Революції і 

Квропа внпус-
краіною, нашою сусідкою 
цьому питанню займатися нам ється

переломова хвиля.
Тут вже иЄ тількзС дається можливість населенню виявля 

ти і провадити свою культурно-просвітку роботу в українській годнішний день це питання не 
мові, але українська мова стає обовязковою для урядових і покінчене.

політикою струся нскорис- двом франкам Иншими слова- нархії мало. При цих умови- 
ми марка понизилася в [нах можна говорити тільки проно"

Наступи контрреволюційнихпартійних чинників, в ріжних державних установах ведення ро
боти переводиться на українську мову, в партійних гуртках армій Денікіна, Юденіча. Кол- 
«аводиться обовязковий курс навчання української мови, істо- чека, Петлюри, Поляків і Вра- 
рії, літератури і т. д. Деякі державні і партійні установи не до- ! нгля. нї дозволяли Червоній 
жидаючи загального плину, переводять українізацію своїх апа- Армії відбити Бесарабію. Аж

після того, як всі вороги ре- 
В звязку з новим курсом національної політики відклика- полюції були розбиті на голо- 

ються зтнузв меж України ріжні радянські урядовці, шо водо- НУ 
діють українською мовою, на висші державні посади назнана- шла до висоти своєї сили, для 
ються партійні робітники .Українці. І так Гринько, бувший мі- Румунії стало ясно, що треба 
иістер освіти, а теперішний редактор журналу "Червоний миритися.
Шлях”, є назначений головою Київського Губвиконкому на мі- катастрофи не тільки 
сце Яна І амарніка, якого перевезено у Владивосток; Полоз, рабії. 'але й Букарешті 
повноважний представник України в Москві, переноситься в 
Харків і назначається иредсідателем комісії державного плину. Румуни вперше пробували до- 

fl першу чергу переводиться українізація низших органів говоритися з радянською вла
дою. Румунський посол в Ри
мі .Чірча Христіян, звернувся

Це так-же певно й неминучо,
на,патів по власній ініціативі і методі 4

їм. ( 'мяу.іьськмії
радянська влада дій-і як

ній

КР06АВІ СТРАЙКИ В ПОЛЬЩІ. синакше прийде до
в Беса- < Ніг) наш osa .імімськіїго кормспшдгьта. )

Життя пішло
На переломі 1919 1920 рр. .

Польщу1 тепер ранила. В Бєльску-Бялій ареш- 
страйковпп рух робітницуц. я- ітовано провідників організа- 
ке бореться з голодовок) емер- ції, а н арешті побила 
тю. Дорожня дійшла тепер в тяжко.

захопив

воєнним договором
їх так 

що деякі боряться з
радянської влади, які мають безпосередні зносини і селом 
І так в харківських “Вістях" з 14. липня ц. р. читаємо:

‘“Українізація радянського апарату, що безпосереднє має 10 Красіна з письмом, в якому
вправді зовсім не старався тїо-'

торговельні кола почали дома- : ків.
і жнива, які випали довол^ доб- життям, 
ре, до таких цін, які давно не- Як громил і в капіталістичних 
рейш.іи ціни в бльокованих на страйкуючих спровадили 
радянських републиках. Коли капіталісти

гатися радянсько - румунських Аритмстичні докази звичай- 
комерційних договорів, власне но мало говорять врцжінню. 
почати з Україною й Росією Бажаючи дати наглядну кар- 
торгові зносини. Діло в тому, тину німецької катастрофи, 
що бесарабський ринок всіми берлінський 
нитками звязаний з Україною| журнал представив її в 5-ох 
а не- з Румунією. Перебудова ілюстраціях, 
економічного фронту на Ясси і Ілюстрація І. Три прекрасно 
Галац виконується з^реликими вигодовані корови і біля них 
трудностями, з одного боку 
через исрбливости румунсько
го комерційного життя (но- елегантно 
вий хлібний режім при зміні біля неї — пара черевиків, 
кождого кабінету, пермісна Ілюстрація НІ. Малий авто- 
система, підкупність, руїна мобіль і побіч — двофунтовий 
транспорту і т.д.), з другого-ж хліб, 
боку тому, шо бесарабські 
продукти західній Европі не а побіч 
потрібні і не видержують кон-j і Ілюстрація V. 100 машин до 
куренції з продуктами Тран- шиття і біля них 
сильваНії, Буковини і навіть [ ниток.

стосунки з селом, є основним завданням радянської влади і пе-
рушити справу мирф але за цереводнться в життя.

Так Марком внутрпиних справ вказав всім Ґуберніяліним 
Відділам Управи на необхідність переведення українізації всіх чи Румунський золотий скарб, 
окружних, районових та сільських органів. Наркомвнутреправ 
запропонував негайно вжити всіх конкретних заходів до пере
ведення діловодства на українську мову у всіх органах Народ.
Комісаріату Внутреправ, зокрема запропоновано перечисли 
ти всі окружні управи, райвиконкоми і селради, в котрих ді 
ловодство вже провадиться на українській Мові. Запропоно-

патрютичних
перед трома роками під'Льво-1" powKtaneôw” з Шлеска. 
вом і Варшавою стали червоні 
війська, на мурах міста Поля- польські соціалісти не мають

дипльоматично допитувався.
ілюстрований

Коли ллється робітнча кров.зложений ще За царських 
часів, істнує в Москві, чи мо
же... (Наївний посол!)

На це наспіла більш кон-

ляки розліплювали афіші п.нічо иншого до роботи, як 
3. "W rajii bolszfwivkim де '1 njatd legiiiiiisttïw і овації для
писали, що в Росії фунт хліба Пілсудского. 
коштує 200 рублів, фунт масла] Та пролетаріат іде

кретна відповідь від Ради На
родних Комісарів України, де 
між иншим говорилося: “ра
дянський уряд України впов
ні припалений для розгля- 
нення тернторінльних і гроше
вих иретенсій Румунії в інтере-

— літра молока.
Ілюстрація II. Двоповерхова, 

обставлена в Ілля і
своїм

3.000 рублів, фунт сала 2.5601 класовим шляхом, певний, шо 
рублів, фунт муки 500 рублів, 
пуд дров 1.000 рублів і т. д.
Це саме обвозили всі антант-

вано також всім підлеглим органам, в котрих Маються сири на крони його товаришін-бор- 
ців виросте нове життя, встане 
пролетарська влада.

ятдині умовний для заведення діловодства на українській мові, 
приступити до цього негайно, а також почати підготовку діло
водства на українську мову в цінних окружних управах, рай
виконкомах та селрада-Х і в губерніальних відділових управах.

Губерніальні управи, на підставі розпорядження Н.К.В.С.. сах скоРого мира межи обома
зацікавленими державами”.

Румунський кабінет А верес
ку стояв за переговори з Ра
дянською Україною, за ви ен

ські міси по цілому світі та ля
кали тим робітництво.

1р.
Льнін, 19. липня 1923.Ілюстрація IV. Расовий кінь 

підкова. Тепер ціни в панській Поль
щі такі: 80 дека хліба (неціле 
кільо) 5.200 марок, кільо цук
ру 26.000 марок, кільо білої 
муки 11.000 марок (на це вона 
називається американська), кі
льо масла 45.000 марок, літра 
молока 3.000 марок, кільо ма
са 22.QO0 марок і т. д. Дрова ниці 
коштують тепер в літі за 100 
кґ. 75.000 марок, в зимі ціна пі- пінській площі н 
де що найменше

вживають заходи до українізації низшого апарату і під тепе
рішний час богато вже органів радянської влади перейшли до 
діловодства на українській мові".

Харківський “Комуніст" з 14. липня пише, що в виду пере
ходу в найблизшім часі діловодства в Губернія.!ьнім Виконко
мі на українську мову, президія Губвиконкому дала до розпо- 
ряднмости культурної комісії 10.000 рублів золотом на органі
зацію гуртка по вивченню української мови і літератури.

Той-же самий “Комуніст" в статті “Серед Молоді", розби
раючи революції XII. конгресу Р.К.Р. і пленуму Комінтерна по 
національнім питанню, між иншим пише:

“Необхідно видавати українську літературу по всім галу
зям знання, звертаючи особливу увагу на видання української 
белетристики і відповідної наукової літератури по політграмо- 
ті на селі, світової історії і т. д. Особливо важним являється

І РЕВОЛЮЦІЙНИЙ КАЛЄНДАР І|один звій

ком міністра закордонних старого королівства. і Це значить, що за літру .мо-
справ Такс Понеску*. який по- Головними предметами бе- лока треба заплатити стїль- 
ступав після вказівок Парижа, сарабського вивозу було все, ки-ж ( 1.500), скільки до війни 
Але всетаки після розгрому збіжжа і вино. Але через по- [ треба було заплатити 

* Червоною Армією Вранґлн. гану румунську господарку, [ корови; за підкову 
Такс Поноску намагався поча- [по части і не урожай, Бесара-1 давній ше за ' перегонового ко
ти з Україною переговори

Ч
14. серпня 1900 р. страйк в 

майстернях Закавказької зел із-за три 
скільки

16. серпня 1878 р. на Мнхай 
І Іетрограді

5 ра зів, а ; Кравчинський Степняк забив 
при спадку марки 10 разів в' кинджалом шефа

Мезснцова.

бія не була в силі зібрати [ця; за звій ниток 
З переговорів нічого не вий- більших запасів збіжжа, хоч за 100 машин до шиття; за

автомобіль і за пару 
віллю. Цс вже са-

як колись

ішп.вОо Румуни швидко зірва- за цс вина зібралося стільки, хліб 
.ти іх. З Одеси виїхав ще був шо грозить катастрофою для черевиків 
на кораб.іи "Червона Україна”, одної з головнійших галузей мо по собі досить страшне, а-
як представник У.С.Р.Р. т. Я- бесарабського господарства ле ось шо страшній ше: Згада-

питаннн про створення належно, масової української газети для кивлів до Румунії. але й ві„ „j. 'виробу вина. ‘ ні ціни були 10 днів тому на-
селянської молоді на українській мові чого не’добився і повернув. Вкінці в березні (карті) зад як ілюстрації друкувалися,

говорячи про українізацію партійних апаратів, "Комуніст” І1ідчас Генуйської конферен-, 1ЙЗ румунський уряд дозво- Тепер за 1 літру молока п.їа-

ції весною 1922 р. румунська лив своїм купцям почати»тор-1титься вже не 1.500 марок а 
влада і преса переживали над- говлю з- Рад. Републиками. В 2.900. Значить- цінність літри
звичайно нервові дні. Всі бон- Букарешт приїхали радянські молока вже не три корови, а вартісну валюту у приватних
лис я, шо радянські представ- делегати і заявили просто: j шість. Можна бути певним, людей. Тепер завів таке, що чу варшавського генерал-губер-

про вина окупувати вони не будуть, : що як ці стрічки будуть на- ЖУ валюту можна мінити, ку- натора Скалина,
більше, що бо радянські держави його не друковані у Вінніпегу, берлін- чувати і продавати тільки в у- і 19. серпня 1889 повішено в 

підкріплять свої слова воєн- потребують. За це радо куп- ські ціни будуть ще вищими, а рядовій ■ l’nlekicj krajowej ka Якутську Коган-Бсрнш гейна,
ними ділами. лять 1.500 вагонів кукурузи і [ як число “У.Р.В." прийде в Ев- 'н‘ poxyeakuwaj". Ціну уста- Гаусмана й Зотова

Навіть в Одеській губернії, яка щодо українства уважаєть- Ще більшу неспокійність ру- плататимуть англійськими ! ропу, то за підкову треба-би і «овляе уряд яку хоче, коли
св найбільше відсталою, широко розвивається робота по під- мунські офіціальні круги про- штерлінгами. Але Румунія від- j було платити
готовленою сільських учителів до слідуючого шкільного ро- являли 
ку. Московська "Правда" з 17. липня доносить, що у всіх по: конференції, 
вітах Одеської губернії зорганізовано курси для сільських учи
телів, які дали поверх 700 шкільних робітників. Рішено пере- мумія на конференцію в справі скупими запасами ледво вижи- 
вестн 50 процент шкіл на українську мову з тим розрахунком, ; роззброєння в Москву Вправ- ла сама до нового урожаю, 
щоби в перших клясах навчання відбувалося виключно на у
критській мові. Дотепер українські школи числили на Оде- тався прямо з пропозицією до [перервані, 
шині лише 26 процент загального числа. Українізація сіль- Румунії, тільки переказав че- А політишіих 
гьких шкіл на Одещині буде переводитися відповідно до числа рез союзницю її — панську так і не починають

жандармів
гору

І le диво, що заробітки ро
бітників ніяк

17. серпня 1920 р. відкриття 
невистають на в Мінську мирної конферен

ції з Польщею,життя
Уряд польської шляхти і (Тур 

жуазії," щоб поліпшити свої фі- Реве лі
18. серпня 1906 р. розстріл в 

17 матросів корабля 
нанси, радить собі в той ,спо- ,“Память Азова" ти одного агі- 
сіб, що забирає силою чужу татора.

пише
"Але ми в ніякій мірі не повинні огранмчуватись україніза

цією того нашаго апарату, що має зносини з селом. Ми повин
ні сказати всій робітничій молоді: учись української мови, у- 
краінської культури, щоби повести за собою відсталу селян- ;ШК11 піднімуть 
ську МОЛОДЬ. Вивчення української мови, історії і літератури Бесарабію 
треба поставити в мійських організаціях, особливо в проми- 
слових ичєйкііх, котрі мають шефство над селом".

18. серпня 1906 р замах на

питання
а ще

19- серпня 1920 р. прорив
валюту, а продавати не. польського фронту в Галичині, 

продає нікому. Щоб більше за- j 20 серпня 4920-рг здобуття 
брати вартісної чужої валюти, Стрия.

КМ1 ує•не ОДНИМ ,пере
Льозанської мовилася, бо такого числа ку-підчас І тоновим конем, а трома, а за 

курузн вона з цілого королів- два фунти хліба три малі
В 1922 р. була запрошена Ру- ства на зібрала-б і з своїми | автомобілі. Дальший зріст цін час В|д часУ вибирається уряд 20. серпня 1921 р

на звичайні лови. От приміром представником 
17. липня ц. р. поліція обсади

згода з
неминучим 
падкуі як доляр 
на теперішному курсі 
марок за $1.). А чи вдержить- Н|

навіть в тому ви- американської 
комісії допомоги Гувером.вдержиться

( 160 000 1а вс‘ аелізничі двірці у Льводі радянський уряд не звер- На цьому переговори були 21. серпня 1906 р. забито 
хто висідав з бомбою в Седліці поліцмейстра 

і потягу, ревідувала і забирала г0льцев.і 
всю чужу валюту, яку він мав.
Правда, зібрала богато, але ! серпня 1920 р. здача Бре- 
що з того, коли на другий сти-Литивського.

та кождого.
переговорів 

Румунію
ся доляр, ЧИ Підійметься ще 
висше, цього ніхто не знає 
Bet це залежить від панікиШколи Польщу. Румунія приймила за- совість гризе, бо знає добре,

просини тільки умовно. Відпо- що Радянська Україна і взага- яка й підвисшуе ціни. Купець,
Тяжкий шлях лрнйдеться перейти в цім напрямі радянській віла. що во*на витає ініціативу лі С.С.Р.Р. ніколи не подарує продаючи свій товарі не пере- 

ікіаді, головно в містах, де російське та зрусифіковане україн- радянської влади, але прийме її загарбану насильством зе- копаний, що за одержані з 
ське населення переважає. А головно брак учительського пер- участь в праці конференції млю. І прийде час також на ці продажі гроші він зможе зав- 
соналу. “Щирі Укреінці" гниють за кордоном в багні під во- тільки під умовою, що там не порахунки. А покищо здовж тра -купити новий товар. Тому
рїтьми антантн. А “всеславні" Черкасенки накладають в Ні- будуть порушуватися питання Дністра росташувалася кінна він в першу чергу ховає товар, "ревізії" у подорожних, 
меччині «решти на українські шкільні підручники, тоді як діти про румунські границі. Руму- червона дивізія, зложена з са- 
українських селян не мають книжки. нія вважає, іцо це питання вже мих Бесарабців. І з кождим

В Берліні, Віжнн, Празі блукають гуртами і одинцем укра- вирішене давно основно.(!) 
їнські “смєновіховці", які в своїй безпорадній блуканині вже
й віхи розгубили, тоді як на Україні брак українського учителя, звала ноту радянського уряду, жуть швидко корпусом стане.
А ті ріжні українські соціял-демократи, шо осталися на Укра- на імя румунського міністра 
їні, вдарилися в автокефалізм та водяться по церквах за чуби закордонних справ Дука, 
зі сторонниками розвінчаного 
“всея Русн" Тихоня.

учительського персоналу, що знає українську мову 
вповні забезпечені підручниками.

день як відповідь на це всі 
склепи 
о 25",..

22. серпня 1879 р. в Одесі по- 
інднесли ціну товарів кіфано с*ертю Лизогуба, Чу-

ібарева. Давиденка.
Робітник не може перевести 

ні V 23. серпня 1896 р. арешт чле
нів “Союза боротьби за визво
лення робітничої кляси" в ГІе-

а по друге продає його мо- .своїх капіталістів. З платні, я-
1kv‘дістає не може вижити І 

слідком цього мусить хапа- тРограді.
жливо дороше, вважаючи не j “> 
тільки на дійсне, але й будуче |наднем дивізія росте, бо з за 

Ця циганська відповідь ви- Дністра прибувають сили. Ка- тися страйку. 24. серпня 1906 рповисшення цін.
Моральна атмосфера, створе

на паиованням 
над економічним

замах на
От тепер страйкують робіт- голову ради міністрів в Росії 

чужих валют ники текстільних фабрик в Ло- Столиніна: бомбою 
життям Ні-1 дзі, в Бєльску-Бялій, салінарі 

меччини і бутґтям кождої окре- .в Калуши і Стебнику, львівські 
мої родини, невиносимо тяж-‘денні робітники, в Кракові пе- 
ка. Нормальний буджет в ro- .карі і т. д.

Що з цього буде? Щось бу
де. Буде добре, тільки не для

висаджена 
в повітря дача Столипіна.в я-

знова еоскресшого патріарха кін вислоаіювалося здивован- Румунії.
25. серпня 1917 р. державна 

нарада в Москві і страйк 
сиовського 
протест проти неї.

26. серпня 1906 р. Конопляні- 
кова забила ген. Міна, який за-

залежить ви того, що надру- куючих ткачш напала поліція душив повстання в Москві 
ковано в ранішних газетах, які та стрілами вбила кількох і no-j

Земис М.ня, шо Румунія домагається 
Гей, брате Українці, де ви?! Ви всі. що плакали під две для себе завдатку. Нота ця бу- 

рнма антантн за українською культурою і дістали по потилиці ла післана всім державам Евро- Товариші! Відновляйте ne 
чи ви чуєте? пи з вказівкою, що Румунія має редплату на “Українські Ро

Ні, ви не чуєте і не почуєтеV Ви на віки оглухли. Ваш слух імперіалістичні тенденції і то- бітничі Вісти", 
спрямований тільки туди, де бренькає золото франкського ка- му бойкотує конференцію. ! Не забувайте про пресовий 
пітаду, з якого ваші покровителі — “батько" Масарик, поль Незалежна румунська преса фонд одинокої української ро- 
ськд шляхта і німецькі монархісту — здмухують для вас порох. ! почала домагався від свого |бїтаичої газети в Канаді!

мо-
пролетаріяту, якЩоби здавити страйк го-неможливийсподарстві

Пдучи ранком на базар жінка ілодних робітників. капіталіс
ти і буржуазний уряд висила
ють військо. В Лодзі на страй-

шо принесе вона доне знає, 
дому за ті гроші, які має. Це

V
А V. х
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